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 KRZYŻÓWKA 8 NBP 

Poziomo: 

4] autor pojęcia „niewidzialna ręka” (tylko nazwisko).  6] I w skrócie NIK.  8] jest to gospodarka, gdzie 
funkcje regulatora procesów gospodarczych pełni rynek.  9] nie występuje w wierszu białym.  10] do 
kupienia na pchlim targu. 11] to ilość dobra, którą dostawcy chcą i mogą dostarczyć na rynek w 
określonych cenach.  13] amerykański renifer.   14] rzadkie imię żeńskie. 15] to ilość dobra, jaką 
nabywcy chcą i mogą kupić w określonej cenie. 16] wybuchł  w latach 30-XX wieku i pokazał, że rynek 
nie jest w stanie sam o siebie zadbać (dwa słowa). 17] 1000 kilogramów. 

Pionowo: 

1] specjalista od czynności i budowy komórek. 2] kruszący materiał wybuchowy (anagram słów:   
rzeka + ty).  3] komplet  naczyń stołowych.  4] strzelec wyborowy.  5] absolwent średniej szkoły 
zawodowej. 6] festyn lub zawody. 7] ciepły domowy pantofel. 9] bity przez sportowca. 12] jedno ze 
zbóż. 

Litery z kolorowych pól, napisane od 1 do 10, utworzą rozwiązanie. 

 


